

## 每週經課解答卷(新標點和合本)2015/04/05

### 共同經課-1 使徒行傳十章三十四節~四十三節

34 彼得就開口說：「我真看出 神是 不偏待人。」35 原來，各國中那 敬畏主、行義的人 都為主所悅納。36 神藉著 耶穌基督（他是 萬有的主）傳 和平 的福音，將這道賜給 以色列人。37 這話在 約翰 宣傳 洗禮 以後，從 加利利 起，傳遍了 猶太。38 神怎樣以 聖靈 和 能力 膏 拿撒勒人 耶穌，這都是你們知道的。他周流四方，行 善事，醫好凡被 魔鬼壓制 的人，因為 神與他同在。39 他在 猶太人 之地，並 耶路撒冷 所行的一切事，有我們作 見證。他們竟把他掛在 木頭上 殺了。40 第三日， 神叫他復活，顯現出來；41 不是顯現給 眾人看，乃是顯現給 神預先所 揀選 為他作見證的人看，就是我們這些在他 從死裏復活 以後和他 同吃同喝 的人。42 他吩咐我們 傳道 給眾人，證明他是 神所 立定 的，要作 審判 活人、死人的主。43 眾先知 也 為他作見證 說：『凡 信他的人 必因他的名得蒙 赦罪。』」

### 共同經課-2 詩篇一一八篇一節~二節、十四節~二十四節

1 你們要稱謝 耶和華，因他 本為善；他的 慈愛 永遠 長存！2 願 以色列 說：他的慈愛永遠長存！14 耶和華 是我的 力量，是我的 詩歌；他也成了 我的拯救。15 在 義人的 帳棚裏，有 歡呼拯救 的聲音；耶和華的 右手 施展 大能。16 耶和華的右手 高舉；耶和華的右手 施展大能。17 我 必不 致死，仍要 存活，並要 傳揚 耶和華的 作為。18 耶和華雖嚴嚴地 懲治我，卻未曾將我 交於死亡。19 給我 敞開義門；我要 進去稱謝 耶和華！20 這是耶和華的門；義人 要進去！21 我要 稱謝你，因為你已經 應允 我，又成了我的 拯救！22 匠人所棄的 石頭 已成了 房角 的 頭塊石頭。23 這是耶和華所做的，在我們 眼中 看為 希奇。24 這是耶和華 所定 的日子，我們在其中要 高興歡喜！

### 共同經課-3 哥林多前書十五章一節~十一節

1 弟兄們，我如今把 先前所傳 給你們的 福音 告訴你們知道；這福音你們也 領受了，又靠著 站立得住，2 並且你們若不是 徒然相信，能以 持守我所傳 給你們的，就必因這 福音 得救。3 我當日所領受又傳 給你們的：第一，就是基督照聖經所說，為我們的 罪死了，4 而且 埋葬了；又照 聖經 所說，第三天 復活了，5 並且顯給 磯法 看，然後顯給 十二使徒 看；6 後來一時顯給 五百多弟兄 看，其中一大半到如今還在，卻也有已經 睡了的。7 以後顯給 雅各 看，再顯給 眾使徒 看，8 末了也顯給我看；我如同未到產期而生的人一般。9 我原是使徒中 最小 的，不配稱為 使徒，因為我從前 逼迫 神的教會。10 然而，我今日成了何等人，是 蒙 神 的恩才成的，並且他所賜我的恩不是徒然的。我比眾使徒 格外勞苦；這原不是我，乃是 神的恩 與我同在。11 不拘是我，是眾使徒，我們如此傳，你們也如此信了。

### 共同經課-4 馬可福音十六章一節~八節

1 過了 安息日，抹大拉的馬利亞和 雅各 的母親馬利亞並 撒羅米，買了 香膏 要去膏耶穌的 身體。2 七日 的第一日清早，出太陽的時候，她們來到 墳墓 那裏，3 彼此說：「誰給我們把 石頭 從 墓門 滾開呢？」4 那石頭原來很大，她們抬頭一看，卻見石頭已經滾開了。5 她們進了墳墓，看見一個少年人坐在右邊，穿著 白袍，就甚驚恐。6 那少年人對她們說：「不要驚恐！你們尋找那 釘十字架 的拿撒勒人耶穌，他已經 復活 了，不在這裏。請看 安放 他的地方。7 你們可以去告訴他的 門徒 和

彼得，說：『他在你們以先往 加利利 去。在那裏你們 要見 他，正如他從前所 告訴 你們的。』」 8 她們就出來，從墳墓那裏逃跑，又 發抖 又 驚奇，甚麼也不告訴人，因為她們 害怕。